                                                        ĐÁP ÁN
                                     Thứ hai 20 tháng 4 năm 2020
                                                           Toán 
                                                   Tìm số bị chia 
    Bài 1: Tính nhẩm :  
     6 : 2 = 3                            15 : 3 =  5                    12 : 4 =  3            20 : 5 = 4 
[bookmark: _GoBack]    3 x 2 =  6                            5 x 3 =  15                   3 x 4  = 12            4 x 5 = 20 

     Bài 2 :  Tìm x :     
a) X : 3 = 5                       b) X : 4 = 2                     C) X : 5 = 4 
X      = 5 x 3                     X      = 2 x 4                    X      = 4 x 5 
X      =    15                      X      =    8                       X      =   20 
 
    
 Bài 3 : Có một số bao xi măng xếp đều lên 4 xe , mỗi xe xếp 5 bao . Hỏi có tất cả bao nhiêu bao xi măng ?
                                                         Bài giải 
                                        Số bao xi măng có tất cả là : 
                                                   5 x 4 = 20 ( bao ) 
                                                Đáp số : 20 bao xi măng 




                       
                       

                          

                       
                       


